

## VI. ANM, Topografická sbírka F, Hradec Králové, *Misiv Jakuba Kadrmana, královského rychtáře, pro českou komoru, 24. března 1553.*<sup>86</sup>

*Hradecký královský rychtář Jakub Kadrman z Kelče se obrací 24. března 1553 na českou komoru s dotazem týkajícím se nejasností kolem dřeva, jehož dovoz měl být Kadrmanem, jemuž však scházejí potřebné informace o lokalitě, organizován.*

Urození páni, páni mně laskavě přízniví. Vaším Milostem službu svou vzkazuji. Pán Bůh všemohoucí, rač Vaším Milostem zdraví popřítí<sup>87</sup> i jiného všeho dobrého, což na Pánu Bohu všemohoucím, Vaše Milost, ráčíte žádati. A šťastného panování za mnohá léta, toho na Pánu Bohu všemohoucím Vaším Milostem věrně žádám. Jakož jste mi, Vaše Milost, psaní učiniti ráčili, abych s Jeho Milostí panem Jaroslavem z Pernštejna o dříví se o to snesl, tak sem učinil, jakž jest mi od Vašich Milostí psaní dodáno. Do Pardubic jel sem. Poněvadž Jeho Milosti pána neráčí doma bejti, s panem Bur[i]anem, hejtmanem,<sup>88</sup> o tom sem měl promluvení. Dal jest mi tu odpověď, že o takovém dříví žádné vědomosti nemá, odkud by vezeno bejti mělo a kde by mělo sekáno bejti. Podle poručení Vašich Milostí rád se zachovám, jed[i]né<sup>89</sup> račte mi, Vaše Milosti, oznámiti, odkud to dříví se má a z kterých lesův voziti dáti. Že mi, Vaše Milosti, ráčíte oznámiti, neb i to Vaší Milosti t[e]jna<sup>90</sup> nečiním, že sem i dělníky nahotově měl k porubování i zjednaní poddaní Jeho Milosti královské, pána mého nejmilostivějšího, lochenští fůrami sou nahotově byli a ještě jsou. Co by mohli, jediné jesti, lepší bejti, pokudž mi, Vaše Milosti, ráčíte poručiti, zachovám se rád. S tím dejž, Pán Bůh všemohoucí, v dobrém a šťastném zdraví s Vašimi Milostmi se shledati. Dán v Hradci v pátek před Květnou nedělí léta etc. [15]53.<sup>91</sup>

Jakub Kadrman z Kelče, krále Jeho Milosti rychtář v městě Hradci nad Labem<sup>92</sup>

<sup>86</sup> Na misivu jsou dochovány zbytky Kadrmanovy soukromé pečeti a novodobé příписы týkající se převodu datace a místa vydání písemnosti.

<sup>87</sup> Tj. dopřát.

<sup>88</sup> Burian Svítkovský ze Škudel, hejtman na pernštejnském panství v letech 1544–1558.

<sup>89</sup> *gedne*

<sup>90</sup> Nelze určit, zda se nejednalo o podobu tajný, jež je v pramenech také používána, a to vlivem analogie.

<sup>91</sup> Tj. 24. března 1553.

<sup>92</sup> Jakub Kadrman z Kelče byl královským rychtářem v letech 1548–1553.